This Shelf Support Kit is designed to be used with a Top Shelf (sold separately).

Hardware supplied for mounting:

e Wall to Wall: Six 1-1/2” screws and anchors*.

e Wall to Tower (Tower sold separately and shown below): Four 1-1/2” screws
and anchors*; four 5/8” wood screws

e Tower to Tower (sold separately): Four 5/8” wood screws; two 1-1/2” screws
and anchors* for back wall.

Note: Back support will always be secured to a wall.

*Anchors not required if installing directly to studs.

Ce Kit de support d’étagére est congu pour une utilisation avec I'Etagére supérieure

(vendue séparément). Quincaillerie fournie pour le montage :

e Mur a mur : Six vis de 1-1/2” et chevilles d’ancrages*.

e Mur a tour (tour vendue séparément et représentée ci-dessous) : Quatre vis de
1-1/2” et chevilles d’ancrages* ; quatre vis a bois de 5/8”

o Tour a tour (vendues séparément) : Quatre vis a bois de 5/8” ; deux vis de
1-1/2” et chevilles d’ancrages* pour le mur arriére

Remarque : Le support arriére est toujours fixé a un mur.

*Chevilles d’ancrage non requises en cas de pose directement sur des montants.

Este Kit de soporte para repisas esté disefiado para su uso con una Repisa superior

(vendida por separado). Se incluyen herrajes para su instalacion:

o De pared a pared: Seis tornillos de 3,8cm y tarugos*.

e De pared a torre (la torre se vende por separado y se muestra a continuacion):
Cuatro tornillos de 3,8cm y tarugos*; cuatro tornillos de madera de 1,6 cm

o De torre a torre: (vendido por separado): Cuatro tornillos de madera de 1,6cm;
dos tornillos de 3,8cm
y tarugos* para la
pared trasera.

Nota: El soporte trasero siempre se fijard a la pared.
*Los tarugos no son necesarios si se instala directamente a los montantes.

TOWER INSTALLATION 48 % 5/6" Wood Srew
POSE SUR TOUR Vis & Bois #8x 5/8”
|NSTALACIﬁN DE TORRE Tornillo de Madera #8 x 1,6 cm

Align with top and front
edges of tower

Aligner avec les bords
supérieur et avant de la tour

Alinee con los bordes
superiores y frontales
de la torre

WALL INSTALLATION
POSE SUR MUR
INSTALACION DE PARED

#8x1-1/2” Screw
Vis #8 x 1-1/2"
Tornillo #8 x 3,8 cm

1/4” Hole
Trou 1/4” (6 mm)

No drilling or anchor requirt
o drilling or anchor required Aguiero de 6 mm

for stud installation!

Aucun percage ni
cheville d’ancrage
nécessaire pour la pose

r

sur montants !

; ; " Side wall or tower this side
'Nc Se requiere pe_rf M SIDE WALL | BACK WALL Mur latéral ou tour de ce coté
ni tarugos para la instalacion  WUR LATERAL | MUR ARRIERE Pared lateral o la torre en este lado

en montantes! PARED LATERAL | PARED TRASERA




